
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 5 月 2 日 第 10-20 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（十）

神聖的靈與我們人的靈調和— 神生機救恩的祕訣和整個基督徒生活的 關鍵



神聖的生命之靈住在我們人的靈裏，二者調成一靈，這是神生機救恩的祕訣和整個基督徒生活的關鍵，為著在召會生活中基督身體的實際，以終極完成新耶路撒冷。神聖的生命之靈是神的靈，經過種種過程而終極完成為賜生命、複合並內住的靈，是藉著這樣生命的靈，這位永遠、獨一、智慧的神，纔得以照著歷代以來密而不宣之奧祕的啟示，將祂自己在祂經過過程並終極完成的三一裏，分賜到信徒裏面，成為他們大能的救恩，作他們的生命和一切。而信徒人的靈乃是信徒的靈，為神聖的生命之靈所重生並內住，且與神聖的生命之靈調和為一靈；乃是藉著這樣人的靈，神所揀選的人纔有分於神大能的救恩，作他們在今世的生活，並在永世裏的定命。因此，羅馬八章十六節裏『那靈自己同我們的靈』，是整卷書信裏，神執行祂大能的救恩，以及信徒有分於這救恩最緊要的祕訣。所以我們必須在神聖的光照之下，認識這二靈，好使我們能藉著生命之靈，在我們那與生命之靈調和的重生之靈裏，進入神在基督裏大能救恩的內在素質，作我們永遠的基業，給我們享受。

我們藉著基督作為賜生命的靈，在生命裏得救。而生命之靈就是神的靈，也是基督的靈，就是基督自己作我們的生命在我們裏面（羅八 9~11，約十四 6）。其次羅馬書也題到兒子名分的靈，祂乃是我們人重生的靈與神兒子的靈調和。還有啟示那靈作初熟果子，用代求幫助我們，為要將我們模成神兒子的形像（羅八 23，26，29）。

羅馬書啟示，生命的靈在我們裏面進行一項四重的

工作。第一，祂是釋放的靈。當我們行在生命的靈中，就得釋放，脫離罪與死的律。釋放我們的不是知識，乃是生命的靈；因此，我們要將自己禱告到這釋放的靈裏，在與我們的靈調和的這靈裏生活行動。第二，祂是拯救的靈。因著我們是墮落的，我們需要蒙拯救。我們若在生命的靈裏，就知道在我們的態度、動機、思考、決斷、脾氣、個性及許多項目上，需要蒙拯救。第三，祂是聖別的靈。被聖別就是經由變化而為神一切的所是浸透。第四，祂是榮化的靈。至終，生命的靈要榮化我們，使三一神在我們三部分人裏得著完滿的團體彰顯；要藉著祂神聖的聖別，領許多兒子進榮耀裏去。

羅馬書也啟示，為著我們的兒子名分，神兒子的靈在我們裏面進行一項五重的工作。第一，祂是見證的靈，同我們的靈見證我們是神的兒女。第二，祂是引導的靈。我們若活在這引導之下，我們的生活行動證明我們是神的兒子。第三，祂是代求的靈，在我們裏面，總是為我們並為別人禱告。第四，祂是模成的靈，正將我們模成神長子基督的形像。第五，祂是建造的靈。神所有的兒子都是基督的肢體，所有肢體需要藉著那靈被建造起來，並配搭在一起。

整個基督徒生活的關鍵點，乃是基督是包羅萬有賜生命的靈住在我們的靈裏；祂作為那靈，將自己與我們的靈調和，使二靈成為一靈。我們所需的一切都在我們的靈裏，因此我們需要忘記自己的軟弱、缺失、和出於己的一切，將心思置於靈，藉著一直專注於靈、用靈並顧到靈，而留在靈裏。我們也需要藉著禱告，花時間在主面前，靈裏火熱，我們就能享受神，在生命中作王，在生命的新樣中生活行動，並在靈的新樣裏服事。當我們轉向我們的靈，留在靈裏，並照著這靈生活行動，我們就成了神真正的兒子和基督的活肢體，彼此生機的相聯並建造在一起，成為基督活的身體，以彰顯基督，作召會生活裏的實際，以終極完成新耶路撒冷。（王健行）

事實—信心—經歷

相信後，必定有經歷的。既然相信神的事實，自然就有事實的經歷了。請看以下的經節：

約翰三章十八節說，『信祂的人，不被定罪；不信的人，罪已經定了。』又五章二十四節說，『信...就有永生。』又三章十六節說，『信祂的，不至滅亡，反得永生。』羅馬五章一節說，『因信稱義。』

所以人如果相信神為他所豫備的救恩，是個事實，就去支取這個救恩，他就得救了。

與主同死

現在再就著與主同死一題，來說明這事實—信心—經歷。信徒須知與主同死這一個題目，與罪人須知救贖的題目，是同一緊要的。事實是說基督死在十字架的時候，祂不特替罪人死；並且叫罪人死在祂裏面。祂不特為罪死；並且叫罪人死。罪人已和耶穌同死在十字架上，是神的事實。有以下經節為證：

『一人既替眾人死，眾人就都死了。』（林後五 14。）『知道我們的舊人，和祂同釘十字架。』（羅六 6。）『我們在罪上死了的人。』（2。）

看這幾節經節，就知道在神的眼光，信徒是已經和基督一同釘死在十字架上了。信徒不知道這個事實，就打算如何釘死自己，天天來釘，天天總釘不死。那曉得我們是已經死在基督裏了。我們所當作的，不是把我們自己釘死；乃是用信心支取祂的死，算作我的死就罷了。浸禮是信心的表明和承認：表明事實，承認事實。『受浸歸入祂的死，』（3，）『藉著浸禮歸入死，』（4，）這是用信心支取死的表明和承認。

雖然是已經死了，我們已同祂死了；雖然死和同死是個事實了；但是神的話還命我們說，『這樣，你們向罪也當算（原文）自己是死的。』（11。）『算』是一種信心的行為。不是看自己是死的，因為我們不能，雖然一天看到晚，那能看己是死的呢？越看越見自己是活的，是頂會、頂愛犯罪的。惟有用信心來『算』自己是死的，是死在基督裏的。基督的死，就是我們的死；有了這樣的信心，我們就有與主同死的經歷了。有同死的經歷的人，在聖經中保羅是個好代表，他說，『因這十字架，就我而論，世界已經釘在十字架上；就世界而論，我已經釘在十字架上。』（加六 14。）又說，『和祂一同受苦，效法祂的死。』（腓三 10。）又說，『我已經與基督同釘十字架。』（加二 20。）信徒們如果要得著與主同死的經歷—生命上的經歷，並不是用自己的法子；乃是用神的法子，就是一事實—信心—經歷。

信徒已同基督死在十字架上，是個事實。你相信不相信這個事實？肯不肯接受這個事實，算你自己是已經死了麼？相信，就有同死的經歷，像保羅一樣。

聖經所表明神待人的道理，都是有這三樣秩序：事實—信心—經歷。

神所作的，都是完全的。祂對待世人的法子，就是祂為了世人作成了一切的工，叫他們除了用信心來接受支取之外，並不用別的人作的法子。因為神現在待人，是用恩典的，所以不要人的工作，（羅四 4，）無論『成聖』、『得勝』等等要緊的道理，都是這樣的。

成聖的工夫

成聖的工夫不是我們自己作的工夫。成聖是神為我們成功的。聖經說，祂『用自己的血叫百姓成聖』，『因為祂一次獻祭，便叫那得以成聖的人永遠完全。』（來十三 12，十 14。）成聖已是一個完全的事實，因為耶穌死了，所以我們都成聖了。雖然如此，彼前一章十六節命我們說，『你們要聖潔。』祂為甚麼這樣說呢？因為信徒雖已成聖，但這成聖不過是神的事實，還不是信徒生命的經歷阿。要成聖，總要支取耶穌的死所豫備的成聖，作為我們的成聖，纔有成聖的生活。

禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請准時到會。
- 國殤節 5/28~30, Building 8 工程參與之行。
- 為贖回光陰，被真理構成禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為恢復本聖經在南美的發放，及烏克蘭 Kiev 市的俄語相調中心的財物需要禱告。

報告事項

- 第二期神命定之路成全訓練報名 5/15 截止，向劉弟兄報名。
- 兒童暑期聖經營 6/21~25, 費用\$45, 5/9 截止 (line leader, helper), 向田姊妹報名。
- 華語基本訂戶，優惠 5/15 截止，向 Mark 鄭弟兄報名。
- 週二禱告聚會在戴弟兄家，6:45pm, 愛筵，7:30pm 禱告 12137 Kristy lane, Saratoga, CA95070。
- 大本詩歌 287 首：“吸引我近，更近，親愛主” <http://www.hymnal.net/hymn.php/h/387>。
- 六年級特會日期 5/21~23，於 Alpha House 向戴弟兄報名。報名費\$ 60/person